

多家项目今年收官,江北单盘已售出1600多套 酒店式公寓“意外”热销

随着房地产市场的回暖,不少酒店式公寓产品在今年也获得了不错的销售成绩。位于江北新区的明发新城中心今年已经成交1000多套酒店式公寓,此外包括中海凤凰熙岸和苏宁雅悦在内的酒店式公寓产品也在今年纷纷售罄收官。曾经常常易滞销的酒店式公寓产品是否就此迎来了新生? 现代快报记者 杜磊



目前南京推出的很多酒店式公寓采用的都是“售后返租”的模式 CFP供图

A 单盘卖出1600多套,酒店式公寓步入丰收年

今年以来,随着房地产市场回暖,酒店式公寓产品的销售也有所提升。位于江北新区的明发新城中心在今年以来,四个月内销售额破5亿、销售量逾1600套。其中,酒店式公寓在今年成交了1000多套,揽得上半年全南京酒店式公寓销售冠军,“我们全年的销售任务在7月份就已经完成

了。”对于这样的销售成绩,相关负责人表示很满意。据悉,明发新城中心目前公寓类产品的均价在9500元/m²—10000元/m²,“产品性价比比较高,现在又有江北新区的利好,一旦过江隧道实现免费通行,未来产品的增值空间会很大。”对于热销的原因,相关负责人这样分析道。

事实上,除了明发新城中心以外,同样片区主打公寓产品的东方万汇城的销售成绩也一直不错。相比之下,城中的酒店式公寓市场一直不温不火。不过,多家酒店式公寓都在今年迎来了收官。苏宁雅悦在本月初售罄,中海凤凰熙岸的公寓产品也在今年7月份卖光。

B 城中公寓多“售后返租”,实为拉动销售

不同于江北公寓产品30万—40万的低总价,城中的公寓产品单价动辄3万—4万元/m²,这也使得城中的公寓产品去化速度向来较慢。

以新街口某均价39000元/m²的酒店式公寓为例,在推出售后返租模式之前,该产品销售的套数寥寥。2014年,该项目改变了销售模式,采用了售后返租的方式,开发商托管5年,并且每年给投资者10%的租金回报率,其中小户型几乎在一年内售罄。“现在来租我们公寓的人非常多,不要说节假日,就是日常的周末都订不到

房间。”置业顾问告诉记者,除了日租客外,不少新街口附近的白领和商务人士也很青睐在这里长租,“我们都是一年一签,一套100m²的公寓月租金在2万元以上。”

事实上,目前推出酒店式公寓的很多项目采用的都是“售后返租”的模式。

远洋国际中心的酒店式公寓售后返租的租金回报率为6%,五年一共是30%。证大喜玛拉雅目前推出精装和毛坯酒店式公寓产品,面积在35—90m²,并推出包租活动,三年期每年8%返租收益给投

资人。复地新都荟在售酒店式公寓均价13500元/m²,开发商与新旅居合作,购房人也可以参加托管,44m²户型的租金约2300元/月。此外,凯润金城此前也采用的是3年售后返租,年回报率8%。但即使如此,仍然有很多公寓类产品的销售成绩并不太好。

南京工业大学天诚不动产研究院执行院长吴翔华坦言,市场上大多数采取售后返租模式的公寓产品,并不一定是对租赁市场多么看好,“售后返租的目的是为了帮助产品销售”。

C 开发商一般需贴本4—5年,公寓后期潜力仍受限

而另一位业内人士则透露,一般出租率要达到70%以上,酒店运营如果每年能够盈利6%—7%,酒店运营实力已经属于超强,“运营售后返租对于开发商来说是不挣钱的。”他坦言,一般酒店式公寓的运营要四五年才能实现盈利。

这一点得到了正在运营长租公寓的贝客公寓创始人魏子石的证实,通过控制成本,他计划在3年

左右的时间内实现回本及盈利。记者了解到,一直悄无声息的万和尊邸,在2014年年底,将11—15层的100套公寓房源租给了贝客公寓用于做长租公寓,租期为12年,至于租金成本,魏子石坦言“肯定明显低于市场价格。”

对此,吴翔华分析称,购买酒店式公寓产品的人,一方面是看中租金收益,另一方面则是看中房源的

增值潜力。但是从市场来看,酒店式公寓的出租情况与投资本金并不成比例,“租金收益远远要低于理财产品水平”。而从增值角度来说,和普通住宅相比,很多公寓由于受产品性质以及户型等限制,不能落户,也没有学区,自然就影响其未来的升值。尤其是在一些比较偏的板块,出租率更低。吴翔华坦言,“酒店式公寓只是看上去很美”。

置业理财

新街口精装办公房仅售15800元/m²

——让你成为知名大公司的房东



新街口某大厦精装办公房实景图

近日,新街口某大厦传出重磅消息:精装修办公房仅售15800元/m²起!仅相当于附近同类房源的五折。一经推出即受到抢购,目前仅剩最后几间,面积为75—100m²。

黄金地段 新街口寸土寸金。该大厦位于中山南路与淮海路交叉口,周边交通发达(地铁一号线)、位于新街口核心繁华商业圈。

超低价格 目前,新街口一带,房屋价格普遍在3万元/m²。这批精装修办公房仅售15800元/m²。

起,只为附近房屋价格的一半。超低的价格意味着超高的升值空间!超高的性价比!

品质装修 精装修交付,高贵大气上档次,目前已经装修完毕,现房交付。

租赁无忧 国内知名公司租赁,现该房屋带租赁销售,无任何后顾之忧。如:75m²,年租金87927元,做一个长期、稳定收益的大公司房东。

另有金山大厦办公房数间可自用,75—400m²,售16800元/m²。

抢购热线:025-85283718 85208988

鼓楼滨江千余套房源补货“银十”同质化楼盘集中上市开启“血拼”模式?

在迎来数个品牌房企的进驻后,鼓楼滨江商务区再次成为南京楼市的焦点。

一段时间内,在这个被重新规划的区域内,新房源一度面临着供不应求的局面,仅剩世茂外滩新城等少数楼盘有新房源在售。6月7日,龙湖春江紫宸开盘一次,首推992套房源,在此之后,随着南京证大大拇指广场、中冶盛世滨江、深业滨江半岛等纯新盘的相继亮相,鼓楼滨江商务区的新房源供应量有望进一步提升。同时,楼盘之间的竞争也由此加剧。

现代快报记者 胡海强



资料图片

10月将有千余套新房源上市

在过去的三个月时间里,江北板块凭借新区的利好,成为楼市的绝对主角。而让人没有想到的是,位于城北板块的鼓楼滨江商务区,却在此时成为一匹半路杀出的“黑马”,在江北板块强劲的风头之下,仍然抢得了一定的话语权。

6月7日,纯新盘龙湖春江紫宸“大手笔”推出992套住宅房源,一举刷新了近3年以来个盘的推盘数量,值得一提的是,根据南京市网上房地产数据显示,在龙湖春江紫宸开盘之前,整个滨江商务区新房源的在售量已经不足100套。

而在即将到来的10月份,鼓楼滨江商务区的“房荒”将被大幅改观,据悉,世茂外滩新城预计将在9、10月份加推精装房源,套数据称有数百套;而在龙湖春江紫宸的项

目现场,记者也看到,该项目1、2号地块已经打好,有工作人员表示,1、2号楼的户型图将在9月份出来,预计10月份开盘销售,一共400多套新房源。“具体推盘的数量还没确定,但很有可能像首次开盘时一样一次性推出。”该工作人员透露。

此外,该区域的几家纯新盘预计也将在10月份上市销售,推出新房源。记者了解到,纯新盘南京证大大拇指广场现已公开售楼处,预计将在10月份首次开盘,四季度或加推460套房源,中冶盛世滨江预计也会在11月份推出100套的小高层房源。

加上目前在售的边城V时代广场的房源,整个10月份,鼓楼滨江商务区的新房源供应量将突破1000套。

区域调价在即竞争或将加剧

随着上市量激增而来的,是有楼盘放风即将涨价。

即将在11月开盘上市的纯新盘中冶盛世滨江,昨天在很多人的微信朋友圈刷屏,传言其首开要卖到4万元/平米,记者向该楼盘售楼处工作人员求证,该工作人员表示:“4万元/平米的价格并不是我们官方的定价,具体价格是多少,要等到开盘前才能确定,况且这个传言的价格和周边的在售楼盘均价相差得有点离谱了。”

另外一个传言涨价的,正是首次开盘就取得不俗业绩的龙湖春江紫宸,项目一期业主郑先生告诉记者,项目马上加推的房源将会调整价格,可能会较之前有较大幅度上升。

记者随即向龙湖地产内部人士求证,该人士透露,加推的这一批房源,价格会较之前有所调整,但具体的调整幅度还没有完全确定,“等集团确定之后,会向大家公布。”记者了解到,此前龙湖春江紫宸的销售均价在21500元/平米左右。

即将于10月份上市销售的南京证大大拇指广场的价格也一直

备受众多业内人士关注,资深策划人张鑫表示,有了龙湖春江紫宸前面的筑底,相信这些新盘的定价都不会太高,“我预计定价会在24000元/平米左右,这是一个相对合理的价格。”对此,该区域纯新盘的一位工作人员也表示,目前区域价格正在趋稳,价格定高了或者是定低了都不合适。

而相较于对价格的猜测,区域内更多的竞争可能会在不久的将来爆发,金石机构的张先生对该区域楼盘相似的规划表示了担忧,“几乎都是65年产权住宅+70年产权住宅+商业+办公的产品模式,龙湖已经抢得先机,消耗了很多区域内的购房需求,市场上还有多少这样的需求,很难说,因此竞争激烈在所难免。”

也有专家看好这个区域内房产的价值,南京林业大学城市与房地产研究中心主任孟祥远则把鼓楼滨江商务区媲美成“下一个陆家嘴”,“鼓楼滨江的总投资为800亿元,从近几年的情况看来,滨江区域房地产价值潜力率先展现了未来的升值空间。”他表示。



金楼市互动方式

热线:025-84783461
扫一扫,了解楼市最新资讯